4.5.1 Ilpubisin>keHue HellpepbIBHBIX hyHKIUI quddepeHnnpyeMbIiMu

Teopema 4.10. Jhobyro nenpepwuieryro gynryuto f(x) € C(R) moorcno npubrusumo
nenpepuieho duddepenvyupyemvmu gynxuuamu f5(x) € C1(R):

VeeR fs(x)— f(x), 0—0.

Joxazamenavcmeo. PaccmoTpum (pyHKITHIO

ks(x) = x+9d)— H(z —9)),

o5 (H(

rie H(z)— dbyukius Xepucaiiia:

1, >0,
H(I):{o z <0,

[Tokazkem, uTo B KadecTBe (YHKIMU f5(2) MOKHO B3ATh CBEPTKY

fs(x) =ks* f(z) =

:% Z(H(m—y+5)— H(z —y—9))f( / f(y)dy,

ycpednarowyro dynryuro Cmexaosa.
HeiicrBuresbro, V§ > 0 dbyuknus fs(x) quddepennupyema, u eé mpon3BoaHast

1

S+ 0) = fla— ),

d
LS s(x) =
Oy/ieT HelpepbIBHON (DyHKIHEH, TaKUM 00pa3oM, Ipu JIFoO0OM (DUKCHPOBAHHOM 3Ha-
genun 6 > 0 dyukiua f5(z) € C1(R).
JlaJtee, BbIMHC/IASA TIpEJIET IO MpaBuIy JlomuTalisd u yauTbiBasi HEIIPEPBIBHOCTH
dyuknun f(z), mosyanm, ITo

lim f5(z) = lim / Fly)dy = 5 lm(f(x+ ) + f(z — 8)) = f(x).
O

CaencrBue 1. Ecau 6 mouke xg pynxyus f(x) umeem paspwuie nepsozo poda,

: f(xo +0) + f(zo —0)
| = .
550 fa(o) 2

CaencrBue 2. Ecau gynruua f(x) nenpepuiéna na 3aMEHYMOM UHMEPEALE
[a,b], mo ¢ynxuyuwo f(x) moorcno npodosscumov no nenpepvsrocmu 6He 3a0aHHO-
20 UHMEPBAAG Mak, 4mo nocaedosamervrocms dynrkuud fs(x) = ks x f(z) 6ydem
cxodumuca x f(x) pasromepro na |a, b].

Joxazameavcmeo. Ilo Teopeme KanTopa HenpepbiBHas Ha 3aMKHYTOM HHTEpBaJie
[a,b] dyukIus f(x) paBHOMEPHO HelpepbIBHA Ha HEM, T.e. Jyist jioboro € > 0 cy-
mectByer 0 > 0 Takoe, uro js JOOLIX T,y € [a,b] : |x —y| < 0, cupaBemuBO
uepasencTso | f(z) — f(y)| < e.



HempepoiBao mpojoskum dyuknuio f(x) rak, 4robbl Hepasenctso |f(z) —
f(y)| < e coxpansiocs npu z,y € [a — d,b+ d].
Torpa mist Beex x € [a, b]

x40 z+48
i)~ 1@ =5 [ an= 5 [ s <
1 x40

<55/ 1w f@lay

Takum obpaszom,

Ve>0 36>0: |fs(z)— f(z)]<e, Va€la,b.



